

GENERAL CERTIFICATE OF CONFORMITY

CASSADAGA LIQUIDS BRANDED:

60ML PLASTIC CHUBBY GORILLA V3

1. Identification of the product(s) covered by this certificate:

CANNOLI BE ONE - 0MG, 3MG, 6MG, 9MG
CANNOLI BE MINE - 0MG, 3MG, 6MG, 9MG
CANNOLI BE NUTS - 0MG, 3MG, 6MG, 9MG
CANNOLI BE BREAKFAST - 0MG, 3MG, 6MG, 9MG
CANNOLI BE RESERVE - 0MG, 3MG, 6MG, 9MG

2. Citation to each CPSC product safety regulation to which this product is being certified:

16 CFR Title 16 Part 1700.15

3. Identification of the U.S. importer or domestic manufacturer certifying compliance of the product:

Chubby Gorilla, Inc. 4080 N. Palm St. Ste 802 Fullerton, CA 92835

4. Contact information for the individual maintaining records of test results:

SN Holdings, Inc 42 Elm St, Ste 6 Kingston, MA 02364

5. Date and place where this product was manufactured:

SN Holdings, Inc 42 Elm St, Ste 6 Kingston, MA 02364

6. Date and place where this product was tested:

July 2016 - August 2016. Chicago and South, and West Villages thereof. United States of America

7. Identification of third party laboratory on whose testing the certificate depends:

Bitner Associates, Inc. 1001 Forest Trail Sugar Grove, IL 60554 Attn: John Bitner